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Cau 3. Don gian céc bieu thuc sau:
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Cau 10. Cho tam giac 4ABC . Bang thitc nao dudi day la sai?
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A. sin(4+B—-2C)=sin3C. B. cos =s1n3.
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C. sin(4+B)=sinC. D. cos—:smz.
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Xét tam gidgc ABC ¢6 A+B+C =180°= A+B-2C =180°-3C
= sin(4+ B —2C) = sin(180° - 3C) = sin 3C = Dap 4n A ding

B+C 180°-4 B+C 180°— 4
Taco = = COS =CoS

:>cosB+C:cos 90°—£ :sin£:> bap an B dung
2 2 2
Tacé: A+B=180°—C = sin(4+ B) = sin(180°— C) = sin C = Dép 4n C dling

Ta c6: 2+§+6=18003&;ZC=9O°+%:cos(%}cos(%%%]

= cos(#} = —sin% = béap an D sai. Chon D
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